PROBLEMA E 

Arbore binar balansat
Un arbore binar balansat are urmatoarele caracteristici:

1. Fiecare frunza contine un taler pe care sunt asezate un numar strict pozitiv de monezi  de acelasi fel (cel putin una).

2. Radacina arborelui este atirnata de plafon.

3. Un nod frunza este intotdeauna in echilibru.

4. Un nod diferit de frunza este in echilibru daca  cei doi subarbori(sting si drept)  contin acelasi numar de monezi.
5. Arborele este in echilibru, daca fiecare nod al sau este in echilibru.

6. O configuratie a arborelui este descrisa cu ajutorul unor perechi de paranteze dreptunghiulare. Fiecare pereche de paranteze dreptunghiulare [ ],   la nivelul fiecarui nod diferit de frunza, poate contine  o informatie imbricata despre configuratia subarborilor descendenti. Numarul nivelelor de imbricare nu este mai mare de  25.
Scrieti un program care sa calculeze numarul minim de monezi necesare pentru echilibrarea unui arbore binar balansat corespunzator unei configuratii corecte descrise (cu parantezele deschise si inchise imbricate correct).

Mai jos se dau doua exemple de astfel de arbori. 
[image: image1.emf]
Input: Prima linie contine numarul setului de date N, (1 ≤ N ≤ 1000) care urmeaza. Fiecare set de date contine o singura linie continind descrierea unei configuratii a arborelui constind dintr-un sir de caractere [ si ] descrise mai sus. Lungimea sirului este mai mare sau egala cu zero si mai mica sau egala cu 150.

Output: Pentru fiecare set de date fisierul de iesire contine o linie pe care este tiparit numarul setului de date, urmat de un spatiu si de numarul minim de monezi necesare echilibrarii arborelui binar balansat.
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Exemplu Output:E.OUT
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Nota:A doua linie a exemplului de intrare este linia vida.
